

省交通部门以“一天也不耽误”的精神,打好重点公路建设项目攻坚战

奋战30天,确保海屯高速年底通车

本报记者 侯小健 通讯员 陈涛

上下齐心协力 推进项目建设

海南“项目建设年”特别报道

今天,海屯高速公路施工人员顶着烈日挥汗作业,两台大型路面摊铺机在摊铺路面,数台压路机来回碾压路面,眼前一派火热的施工景象……

“我们正集中人力和机械加紧施工,还差一公里主线摊铺就完成了。”负责路面施工的1标段项目经理吴波说。

历经两年多的紧张施工,备受关注的海屯至屯昌高速公路项目进展顺利。主线路面摊铺已接近尾声,交通标牌标志正加紧安装,公路绿化已基本完成,一条全新的沥青混凝土公路即将穿行于青山绿水间……

省交通运输厅厅长董宪曾说,海屯高速公路是我省“田字型”高速公路主骨架,是我省重点公路建设项目。眼下时间紧迫,省交通部门将贯彻落实十八大精神,以“一天也不耽误”的

精神,打好冲刺攻坚战,奋战30天,确保海屯高速今年底全线通车。

省交通运输厅重点项目建设督导组组长罗永熙今天率督导组赴海屯高速研究解决南渡江大桥伸缩缝施工工艺及永发、屯昌立交施工问题。

一年来,督导组成员2/3的时间都“泡”在海屯高速工地上。

“眼下施工进入冲刺阶段,为确保质量和进度,不打不行啊。”罗永熙说。

今年以来,该厅按省政府项目建设年“六个一”责任模式要求,成立海屯高速公路项目指挥部,层层落实责任,推进海屯高速公路项目建设。

“厅领导几乎每个周末都亲临施工现场办公,及时协调解决工程建设中的重大问题,为

项目建设提供保姆式服务。”海南路桥公司总工林维敏说。

据了解,该厅每月均召开工地例会,按时时间节点明确责任目标,确保人员和机械设备到位,督促施工单位履约。

该厅还成立项目督导组,经常派员深入施工现场检查指导,加强对施工进度和施工质量的有效监督。

此外,该厅还推行任务分解目标考核制度,要求施工单位围绕工期目标,将任务按月度分解。根据每月任务分解计划执行情况,严格执行奖惩制度。同时,广泛开展创先争优劳动竞赛活动,奖励优秀施工、监理单位,以激发参建单位的积极性,力争把海屯高速建成精品工程和优质工程。

“推行标准化施工,从细节入手,跟踪管理,严把质量关,是海屯高速施工的一大亮点。”罗永熙说。

记者注意到,摊铺机和压路机上均装有一不显眼的限速器。机子一旦超速,限速器便立即报警。

“安装限速器,就是控制机械摊铺和碾压速度,确保路基路面匀速碾压,以提高路面施工质量。”一标段负责人吴岳伟说。

罗永熙介绍,原材料是确保施工质量的关键。海屯高速用于路面上面层摊铺的碎石均通过除尘、水洗,确保石料的洁净,以增强混凝土的粘合度。

“此外,我们对沥青的采购、供应全过程实行跟踪管理,以确保沥青质量。”罗永熙说。

针对海南高温、多雨的气候特点,海屯高速路面摊铺采用了SBS改性沥青。代建单位大胆引入改性沥青生产线,自行研制SBS改性沥青,通过反复试验,确保自行生产的SBS改性沥青多项指标高于市场标准。

值得一提的是,省交通运输厅在海屯高速铺设了5公里长的SMA(沥青玛蹄脂碎石混合料)改性沥青上面层试验段,其特点是耐高温、耐磨,抗车辙性能好。

“如试验成功,我们下步计划在重点公路项目中逐步推广,以提高路面的耐久性。”该厅副厅长刘保锋说。(本报屯城11月25日电)

文昌“商标富农”成效显著

农副产品有了商标 价格提高销量倍增

本报讯(见习记者傅人意 记者吴棉)

“商标富农”、“商标兴企”工程助力文昌市实现产业升级。记者近日从文昌市工商局获悉,自2009年至今,目前该市累计拥有有效注册商标623件,其中,中国驰名商标1件,海南省著名商标累计12件。在商标注册总量中,农副产品商标362件,占商标总数的58.1%。

据介绍,该市部分成功注册商标的企业,亮出品牌勇闯市场,在销售额上大幅提高。2010年“贵人鱼”的销售额仅79.2万元,2011年成功注册商标后达到398.23万元。

“东妃荔枝”在未注册和使用商标之前,由于知名度不高,产品市场竞争力较弱,但在成功注册商标后,今年的平均价格就从原来每公斤7元提高到11元,增长57.14%,销售量由原来的1200万元增加到6528万元,增长444%。



世界名艇 三亚叫卖

11月25日,世界著名的游艇品牌、意大利法拉帝游艇公司亚太地区销售工作人员在三亚亚龙湾游艇会向中国媒体介绍他们的豪华游艇产品,该公司日前在三亚成功售出一艘长达112英尺的超级游艇。

本报记者 苏建强 摄

关于海口市建设工程质量安全监督站 公开招聘工作人员公告

海口市建设工程质量安全监督站是我局直属财政全额预算管理事业单位。经海口市人力资源与社会保障局批准,现将公开招聘方案调整公布如下:

一、招聘专业技术岗位5名,其中:建筑工程、土木工程、岩土工程、工业与民用建筑、建筑设备安装、建筑学等,暖通专业1名(供热通风与空调工程等),水电专业1名(给排水、建筑电气等),路桥专业2名(城市道路桥梁与交通工程、公路等)。

二、招聘范围:中国户籍人员。

三、报名地点:海口市金宇东路29号市质监站办公大楼7楼工会办公室,联系人:张先生,联系电话:66757953。

四、报名时间:2012年11月25日-12月20日,每工作日上午8:30-11:30,下午14:30-17:00。

报名材料报送邮箱:hkszjz@163.com。

五、具体招聘条件和要求,请登录海口市住房和城乡建设局网站http://hkjsj.haikou.gov.cn,或海口市建设工程质量安全监督站网站http://www.hkjsjd.cn。

海口市住房和城乡建设局

2012年11月22日

招标公告

一、招标人:定安县住房和城乡建设局。二、招标代理:德汇工程管理(北京)有限公司。三、工程名称:见龙大道改造工程勘察设计。四、工程概况:项目位于定城中心城区,包括见龙大道老城区路段和新城区路段。道路工程、排水工程、照明工程、电力工程、通信工程、交通工程、绿化工程、消防工程等,总共改造道路4082.5米。招标范围:岩土工程勘察和初步设计、施工图设计及概算,工期为60日历天。五、资质要求:同时具备①市政行业(道路工程)设计专业甲级和岩土工程勘察甲级及以上资质;②业绩要求:2009年1月1日至今承担过市政道路工程单项合同投资额为10000万元(含)及以上;③项目负责人需为在本单位注册的道桥专业高级工程师(省外企业需为驻琼备案手册人员)。本次招标接受联合体投标,联合体投标需提供联合体协议书。六、报名及招标文件的获取:2012年11月19日至23日(工作日)9:00-11:30,15:00-17:00在海口市龙昆北路2号龙珠大厦17F报名并购买招标文件,文件每份人民币500元整,售后不退。报名时须提交以下证件资料:单位授权委托书、法定代表人身份证件、受托人(须为项目负责人)身份证件、项目负责人职称证、营业执照、资质证书、业绩证明《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》(省外企业)、联合体协议书(联合体投标),以上资料核原件收盖公章复印件。七、联系人:朱工;联系电话:0898-66797138。八、本公告同时发布在《海南日报》、中国采购与招标网。

招标公告

建设单位:琼海市住房保障与房产管理局。代理公司:福建安华发展有限公司。招标项目及概况:琼海市2012年公共租赁住房项目(1~3.5~9号楼);位于嘉积镇南堦东路南侧,新建公共租赁房共8栋,建筑面积32342.74平方米。投标人资格要求:施工标:具备房屋建筑工程总承包壹级或以上资质及金属门窗工程专业承包贰级或以上(省外企业应具有省外建筑业企业进琼分支机构备案手册),且以上资质须在公告之日前进行备案)。资质:业绩要求(详见http://218.77.183.48/htms);项目经理具备房屋建筑工程专业一级注册建造师执业资格。监理标:具有独立法人资格,具备房屋建筑工程监理乙级或以上资质,项目总监具备国家注册监理工程师资格,注册专业为房屋建筑工程,(省外企业须具有省外建筑业企业进琼分支机构备案手册)内注册的项目总监)。注:省外企业需取得省外建筑业企业进琼分支机构备案手册,且具有符合本项目施工标或监理标所要求的专业资质的备案。招标文件的获取:请于2012年11月27日至12月3日,8:30至11:30,14:30至17时(节假日除外),在海南省政府政务服务中心(http://218.77.183.48/htms)下载,购买电子版招标文件。本招标公告同时在海南日报、海南省政务服务中心网站及中国采购与招标网上发布。邓工 13876781557

招标公告

一、招标单位:海口市农业局
二、招标代理:河南宏业建设管理有限公司
三、工程项目:海口市2012年蔬菜大棚建设项目
四、项目概况:本招标项目位于海口市,包含海口广地万亩蔬菜产业园,海南现代农业展示示范园基地、五一洋蔬菜大棚基地、咸凉羊山地区蔬菜大棚基地、北舞蔬菜设施大棚、云龙绿佳农业蔬菜生产基地,罗冯肚蔬菜大棚基地、潭龙湾常年蔬菜基地、白石坡有机蔬菜生产基地、友爱常年蔬菜基地等10个蔬菜大棚项目,总规模1950亩。计划工期:90日历天。招标范围:施工至验收合格阶段监理。
五、报名条件:1.投标人须具有独立法人资格,具备房屋建筑工程监理乙级或以上资质。业绩要求(2009年至今)具有至少一个房屋建筑工程施工监理业绩。项目总监资格:具有房屋建筑工程专业注册监理工程师执业资格。2.报名时须项目总监携带委托书及其身份证、营业执照正副本、资质证书正副本、注册监理工程师证、类似业绩合同及工程验收证书,省外企业须持有进琼分支机构备案手册。以上报名资料原件加盖公章复印件(委托书收原件)。
五、报名时间及地点:请于2012年11月26日至11月30日17时止,在海口市国贸大道56号北京大厦21楼B座。(李工,13676982929)

第二届(海南·儋州)国际书画双年展在海口开幕

此次展览共展出来自德国、法国、韩国、加拿大、巴西、马来西亚、美国、日本、新加坡、意大利、西班牙、印度尼西亚、越南、文莱、中国内地及港澳台等国家与地区的书画作品180余件。规模大、层次高、影响广泛,展现了当代国际书画艺术的风采与成就。有效促进海南与世界各地的书画艺术交流,丰富海南国际旅游岛魅力文化建设。

主办单位:海南省文学艺术界联合会 儋州市人民政府

承办单位:海南省书法家协会 海南省书画院

儋州市文学艺术界联合会

展览时间:2012年11月25至2011年11月28日

展览地点:海口市国兴大道68号海南省博物馆



开幕式现场

“两色经济”书写海南小康华章

(上接 A1 版)

在外向型经济长期总体较弱的情况下,投资、消费“两驾”马车正挑起实现国际旅游岛绿色崛起的重担。

产业结构持续优化

建省24年,海南尚处欠发达阶段,一个重要原因是产业不振。

省委副书记、省长蒋定之指出:“今天的投资就是明天的后劲;今天的投资结构就是明天的经济结构;今天的投资水平就是明天的发展水平;今天的投资总量就是明天的综合经济实力。”

透过今年前10月海南三次产业的投资完成水平,难得出结论:国际旅游岛建设上升为国家战略的政策效应仍在发酵,资本的不断流入,促使海南三次产业结构持续调整优化。

数据显示,今年1-10月,我省第一产业投资继续快速增长,完成投资24.18亿元,同比增长1.7倍;第二产业完成投资284.72亿元,同比增长28.7%;第三产业投资增长较快,完成投资1376.45亿元,同比增长36.6%。

“从人流、物流、资金流的涌人情况来看,无论是岛内外投资者,或者是消费者,他们对国际旅游岛建设的良好预期都在增强。”中改院海南研究所所长夏峰判断。

“服务业已成为推动海南经济发展的重要产业。”省商务厅副厅长王克强说,今年前三季度,服务业明显企稳回升,实现增加值939.8亿元,同比增长8.9%,占GDP的比重为46.4%,对经济发展的贡献率为50.6%。

当前海南传统服务业所占比重仍然较高,但以旅游业为主导的现代服务业呈加快发展态势。而利用良好的生态环境和资源优势,海南把为全国提供反季节瓜菜作为自己的重要责任,热带现代高效农业迅速发展,海南已成为全国人民的“菜篮子”、“果盘子”。

除却振兴优势特色产业,我省以新型工业、战略性新兴产业和高新技术产业为主攻方向,出台鼓励战略性新兴产业和高新技术产业发展的优惠政策,努力提升二产规模和质量。

昌江核电、海口至屯昌高速公路、英利400兆瓦多晶硅太阳能电池、中海油精细化工等项目、中石化成品油保税库等项目正抓紧建设。西环高铁、红岭灌区等项目获批。一批又一批事关海南当前和长远发展的重大项目推进,将进一步改善海南基础设施和夯实产业基础,增强海南经济发展的质量。

随着国内工业化、城镇化加快推进,优质安全农产品的市场需求日益增长,海南农业发展和农民增收的潜力巨大。做精做优热带特色现代农业,高水平建成国家级的冬季瓜菜基地、热带水果基地、天然橡胶基地、南繁育种制种基地、渔业出口基地,无规定动物疫病区前提下的畜牧业基地,这是海南发展的重要使命。

当“绿色经济”和“蓝色经济”并驾齐驱琼州大地,海南实现绿色崛起和全面建成小康社会亦将指日可待!

(本报海口11月25日讯)